

Определена лучшая Единая дежурно-диспетчерская служба

Автор: Новости
12.11.2014 17:57 -

На территории Новосибирской области функционируют 35 единых дежурно-диспетчерских служб, действующие в 5 городских округах и 30 муниципальных районах области. Ежегодно Главным управлением МЧС России по Новосибирской области проводится конкурс на лучшую дежурно-диспетчерскую службу.

По итогам конкурса в 2014 году лучшей ЕДДС муниципального образования Новосибирской области стало муниципальное казенное учреждение г. Новосибирска «Единая дежурно-диспетчерская служба г. Новосибирска», набравшее наибольшее количество баллов.

Второе и третье места соответственно заняли ЕДДС г.Искитима и ЕДДС Новосибирского района.

В ходе конкурса комиссией Главного управления МЧС России по Новосибирской области каждая дежурно-диспетчерская служба оценивалась по ряду показателей: наличие специального ситуационного зала, оснащенного средствами видеоконференцсвязи; организация и проведение видеомониторинга мест массового скопления людей; пожарного и инженерного мониторинга, наличие автоматизированной системы централизованного оповещения населения, корпоративной связи и другие.

Так же оценке подлежало наличие и оформление интернет-портала, класса подготовки, единой формы одежды, техническая оснащенность службы.

По единодушному мнению членов комиссии, равных ЕДДС г. Новосибирска среди участников конкурса не было.

Победитель конкурса - ЕДДС г. Новосибирска создана два года назад. Возглавляет ее Станислав Юрьевич Пашков.

Ежедневно в суточное дежурство заступает смена, состоящая из 15 человек. Всего в штате единой диспетчерской Новосибирска 74 человека.

Располагается диспетчерская служба в отдельном здании на ул. Колыванская, 4. Для полноценной и качественной работы здесь имеется ситуационный зал, содержащий 10 основных рабочих мест и 8 резервных, оснащенных всеми необходимыми средствами электронно-вычислительной техники и программным обеспечением.

Следует отметить, что из всех участников конкурса лишь ЕДДС г. Новосибирска использует в повседневной деятельности такие программные продукты как база данных по жилищно – коммунальному хозяйству г. Новосибирска «Диспетчер»; автоматизированную информационную систему АИС ГИС; электронную карту города.

Уникальным является и техническое оснащение ЕДДС. Только в городской диспетчерской службе на вооружении стоят полностью укомплектованные всем необходимым три специальных автомобиля: подвижный пункт управления комиссии по чрезвычайным ситуациям, оперативный автомобиль работы руководящего состава

Определена лучшая Единая дежурно-диспетчерская служба

Автор: Новости
12.11.2014 17:57 -

ЕДДС и оперативный автомобиль работы оперативного дежурного при реагировании на чрезвычайные ситуации или происшествия.

Так же ЕДДС г. Новосибирска обеспечена современными средствами связи и автоматизации управления - имеет прямые каналы связи с 22 дежурно-диспетчерскими службами, 9 рабочими местами в администрациях районов города, оснащена многоканальной системой автоматического оповещения абонентов «Спрут».

В ходе проведенной в 2013 году реконструкции системы оповещения, в эксплуатацию был принят новый комплекс стоимостью 99 980 тыс.рублей. Охват оповещения населения теперь составляет 95%. Проводятся работы по организации теле/радио перехвата.

На постоянной основе в дежурно-диспетчерской службе г. Новосибирска организована предварительная, плановая и непосредственная подготовка личного состава оперативных дежурных смен.

Все сотрудники ЕДДС обеспечены униформой.